
Ata da reunião extraordinária do Conselho Administrativo e Fiscal realizada aos 11 dias do mês 
de janeiro de 2024 as 9:00 horas, para discutir e deliberar sobre: Resposta aos ofícios enviados 
conforme deliberado em reunião do dia 08 de dezembro a Procuradoria do Município, Câmara 
Municipal, Secretaria Nacional de Previdência; Autorização do Parcelamento do exercício 2022 
no Sistema Cadprev. Esteve presente os conselheiros Josivan Campos de Oliveira, Angela 
Maria Viana Soares. Maria Aline da Silva Costa, Josane Maria Sousa Araújo, membros do 
Conselho Administrativo e Ana Paula Almeida Silva de Oliveira e Marluce Pacheco de 
Carvalho do conselho fiscal. A reunião teve início às 9:10 horas. Josane deu boas vindas, 
agradeceu a presença de todos, em seguida iniciou a reunião falando que o Ipsema recebeu 
resposta dos ofícios enviados, a Secretaria Nacional de Previdência em resposta, informou que 
o Instituto é quem faz o parcelamento dentro do sistema Cadprev e que o executivo precisa 
fazer a assinatura para dá validade ao processo, a Procuradoria do município encaminhou oficio 
autorizando o instituto fazer o parcelamento no sistema Cadprev, em seguida Josane informou 
que já  foi feito o processo de parcelamento, esperando a confirmação do pagamento da primeira 
parcela, já  a Câmara Municipal, até a presente data não respondeu ao ofício. Em relação as 
guias enviadas pelo instituto ao banco para descontar diretamente do FPM, o mesmo informou 
que a falta de pagamento das guias de forma integral está relacionada a insuficiência de saldo 
no dia do desconto na conta do FPM. Em seguida os Conselhos deliberaram sobre o convite ao 
Promotor de Justiça Dr. Denis para participar da próxima reunião dos conselhos que será no dia 
29 de janeiro as 14:00 horas. Sem mais nada para discutir, a presidente do IPSEMA agradeceu 
a presença de todo dando por encerrada a reunião e eu Josivan Campos de Oliveira lavrei a 
presente ata que será impressa em 03 (três) vias de igual teor, que será assinada por mim e todo 
os conselheiros presentes da reunião.


